

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5T/109/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6718010558
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 04. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Bc. Viktor Marko, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2019:6718010558.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen samosudcom JUDr. Bc. Viktorom Markom, PhD., v trestnej veci obžalovaného U. Š., pre zločin skrátenia dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 2 písm. d) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 03.04.2019 vo Zvolene, takto

r o z h o d o l :

obžalovaný U. Š., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom B. U., Y. XXX/X,

uznáva sa za vinného, preto že

ako samostatne zárobkovo činná osoba podnikajúca pod obchodným menom U. Š., trvale bytom B. U., Y. XXX/X, IČO: XX XXX XXX

v bode 1/ trestného rozkazu

v meste K., okres K. podal dňa 28.04.2016 správcovi dane Daňovému úradu V. V., pobočka K. daňové priznanie k dani z príjmov fyzickej osoby za zdaňovacie obdobie roku 2015, do ktorého nezahrnul príjmy od subjektov Toti Mont s.r.o., L. X. R. R. F. v celkovej výške 28 742,50 €, v dôsledku čoho vykázal nižšiu daňovú povinnosť a tak znížil príjmy štátneho rozpočtu Slovenskej republiky toho času v zastúpení Daňovým úradom V. V. pobočka K. o sumu vo výške 3 735,78 €,

v bode 2/ trestného rozkazu

v meste K., okres K. podal dňa 30.03.2017 správcovi dane Daňovému úradu V. V., pobočka K. daňové priznanie k dani z príjmov fyzickej osoby za zdaňovacie obdobie roku 2016, v ktorom nezahrnul príjmy od subjektov Toti Mont s.r.o. a L. X. v celkovej výške 11 455 €, v dôsledku čoho vykázal nižšiu daňovú povinnosť a tak znížil príjmy štátneho rozpočtu Slovenskej republiky toho času v zastúpení Daňovým úradom V. V. pobočka K. o sumu vo výške 203,24 €, čím znížil príjmy štátneho rozpočtu Slovenskej republiky toho času v zastúpení Daňovým úradom V. V. pobočka K. o sumu v celkovej výške 3 939,02 €.

teda

vo väčšom rozsahu skrátil daň,

čím spáchal

zločin skrátenia dane a poistného podľa § 276 odsek 1, odsek 2 písm. d) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 276 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l), § 37 písm. h), § 38 ods. 2, § 42 ods. 1, § 41 ods. 1, § 46 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a), § 51 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Trestného zákona súd obžalovanému ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. d) Trestného zákona súd ukladá obžalovanému povinnosť zaplatiť v skúšobnej dobe dlh Daňovému úradu V. V., pobočka K..

Podľa § 61 ods. 6 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti vykonávať podnikateľskú činnosť vo výmere 6 (šesť) rokov.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému trestným rozkazom OS Zvolen sp. zn. 3T/56/2018 zo dňa 11.05.2018, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 2 rokov a 4 mesiacov s podmienenečným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 3 rokov, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Ostatné výroky trestného rozkazu OS Zvolen sp. zn. 3T/56/2018 zo dňa 11.05.2018 ostávajú týmto nezmenené.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému trestným rozkazom OS Zvolen sp. zn. 3T/104/2017 zo dňa 08.09.2017, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov s podmienenečným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 rokov, ako aj ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Ostatné výroky trestného rozkazu OS Zvolen sp. zn. 3T/104/2017 zo dňa 08.09.2017 ostávajú týmto nezmenené.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku toto rozhodnutie neobsahuje písomné odôvodnenie, pretože po vyhlásení rozsudku sa obžalovaný a prokurátor vzdali práva odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, v lehote 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici. Odvolanie má odkladný účinok.

Odvolanie nemôžu podať osoby, ktoré sa odvolania výslovne vzdali.

Odvolanie môžu podať:

- prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku a to v neprospech i v prospech obžalovaného. V prospech obžalovaného môže podať odvolanie aj proti vôli obžalovaného;
- obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, a to len vo svoj prospech;

- príbuzný obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh (pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného), a to len v jeho prospech;
- zákonný zástupca obžalovaného, opatrovník obžalovaného a obhajca obžalovaného pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka obžalovaného, a to len v jeho prospech. Ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môžu podať odvolanie v prospech obžalovaného i proti jeho vôli;
- štátny orgán starostlivosti o mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa priamo týka mladistvého obžalovaného a to len v jeho prospech a to aj proti jeho vôli;
- poškodený, ktorý uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu;
- zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci.

Osoby oprávnené podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môžu ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.